

□晚报记者 张华

浪漫,真的离我们很远?明月,真的离我们很远?美丽的东西总是离喧嚣的都市很远,所以,让我们再一次离开都市,离月近一些,再近一些,再一次享受清新的浪漫。可以想象,中秋月圆之夜,在嵩山上,远眺群山,享受耳旁阵阵轻风,还有手中那块融会着浪漫气息的月饼。中秋节之夜,相约嵩山,千心相伴过中秋。

今年,过个别样中秋节!

参加本报“千心伴月”活动,共赴嵩山读禅赏月

个人报名,免车费,送10万元人身意外险,送好嘉利月饼

集体报名,另赠送价值百元的礼包,赢取价值3608元的礼券

报名电话:67659999 61385502

全城有缘人,一起赴嵩山 赏月亮,品月饼,看演出

“此生此夜不长好,明月明年何处看。”古人苏轼曾这样抒发对中秋月的感慨。过中秋节,晚报一直与市民相约。2005年中秋节,本报组织100个家庭在黄河边赏月,本报读者的家人、友人、爱人一起度过了温馨浪漫的中秋节之夜。今年中秋节,晚报再次邀请千名市民相约嵩山,共享一轮普照于“世界地质公园”之巅的嵩山明月,共看一台名为《禅宗少林·音乐大典》的山间实景舞台剧,与家人、友人、爱人过一个别有意义的中秋节团圆夜,还有晚报送出的意外惊喜,以及由郑州好嘉利食品有限公司提供的精美月饼。

中秋节,在中国人的心中,总是有着一份特殊的感情在其中,温馨、浪漫是主打。可是,如何过个有意义的节日,还真是个伤脑筋的问题。今年中秋节,站在嵩山赏月,沐浴清爽山风,头顶明月皎皎,身边亲人、情侣相伴,再听听动人的音乐,倒不枉一年才能盼来一次的中秋节。

中秋节是团圆的日子,可是,不是每个家庭都是圆满的,不是每个在外打拼的人都能回家与父母妻儿团聚,一直在阳台赏月的四世同堂,也不会都有机会去大山里赏月。不过,此次晚报组织的千人赏月活动,可以让大

家共享圆满,共叙天伦。单身的你,独在异乡漂泊的你,正在热恋想送给爱人一个浪漫的你,全家聚会但想有个特别节日的你,来吧,和生活住在同一个城市的有缘人,一起共赴嵩山,赏月亮,品月饼,看演出。

半天,百名市民争相报名 过节,全家团圆意义非凡

昨日本报A12版刊登了《晚报邀1000名市民嵩山赏月》一稿,从昨日一大早,报名电话持续火爆,截止到中午12时,共有100多名市民报名参加此次活动。在报名的同时,记者对报名者进行简单采访,发现很多市民都想叫上全家一起过个不一样的中秋节。

市民闫女士是此次活动的第一个报名者,

报了5个名额。问及她往年如何过的中秋节,闫女士说心里一直没有过中秋节的意识,此次看了本报的中秋节报道,才想和家人一起,共同度过第一个不一样的中秋节。

过中秋节就是吃顿团圆饭,这种做法几乎成了许多家庭的传统。报名的刘女士介绍,每年过中秋节,家人都是去饭店吃顿饭,也没想过如何变个花样。“从小就是这样过的,没想到怎么变”,这次受到启发,刘女士一家四口参加本报“千心伴月”活动,也变变花样,享受一下新鲜感觉。而市民韩女士家也是这样过,原因却是晚上出去不方便。此次活动有专车接送,解决了出行不方便的大麻烦。目前,本报千人嵩山赏月活动报名还在火热进行中。

每人免费品尝好嘉利月饼 订票还送10万元意外险、中秋节大礼包 抽奖还得3608元的培训礼券

此次千心伴月活动,从郑州到嵩山本报将组织车辆专门接送,观看《禅宗少林音乐大典》的深山实景演出需要购票入场,每张票价198元(该演出场地的统一售价),本报除了在所有购票读者中抽取5位幸运读者,赢取价值3608元的为期四天的2007首届华中“房地产营销与策划精英”特训营免费入营券以外,还将为所有购票读者提供如下免费礼品:

每人赠送郑州好嘉利食品有限公司生产的精美月饼

每人赠送10万元人身意外险

免费乘坐往返郑州——嵩山的大巴车

另外,对一次购买两张情侣票者,除了以上礼品外,还有浪漫情侣礼包相送。对一次购买4张及4张以上门票的全家票者,还有合家团圆礼包相送。

报名购票电话 67659999 61385502

5名抽奖奖品:2007首届华中“房地产营销与策划精英”特训营入营券

时间:2007年9月28日~30日

地点:思念·果岭山水

首届华中“房地产营销与策划精英”特训营将联合清华、北大、广州中山大学、房地产总裁及EMBA研修班高端培训核心师资、实战派王牌导师共同推出王牌课程。